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＜大浜海岸清掃＞ 

■６月１７日（木）午前中、小中高合同で大浜海水浴

場の海岸清掃を行いました。心配された天気は回復し

て、次第に雲が晴れて学校に戻るときには太陽の日差

しがまぶしく夏らしさが感じられました。小中高の児

童生徒がグループに分かれて上級生が下級生を思いや

りながらたくさんのごみを集める光景はほほえましい

ものでした。作業は滞りなく進み、けがなどもなく無

事終了できたことは何

よりでした。地域に貢献

するこの活動を今後も

継続して、美しい郷土を

守っていく思いを培っ

てほしいと願っていま

す。 
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＜６．２９平和集会＞ 

■６月２９日佐世保空襲の日、平和を考える集会を開

催しました。平和集会では、佐世保空襲の概略、「火の

雨」の朗読、黙とうをしました。事前の取り組みも忙

しい中しっかりとしくれて、良い集会となりました。 

■戦争はあってはならないものですが、今も世界中を

見渡すと地域紛争や民族紛争など未だ絶えることがあ

りません。人や国同士のいさかいや争いがない社会は

できないのでしょうか。一人一人の力は微々たるもの

ですが、平和な社会を実現するためには、自分の足元

をしっかりと見つめ直し、日常の生活をいかに生きる 

かが大事なことだと考えます。 
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＜ふれあいの日＞ 

■6月27日（日）のふれあいの日にはお休みの日に

も関わらずたくさんの保護者に来校していただき、あ

りがとうございました。新型コロナウイルス感染症対

策に留意しながら、弁論大会、道徳授業公開、親子レ

クリエーションを実施できたことは、保護者の皆様の

ご理解とご協力があったからこそです。 

■弁論大会は生徒全員がそれぞれの演題で一人ずつ発

表しました。国語

科の授業で指導

を受けて完成さ

せた内容を暗記

し、堂々と発表す

る姿は輝いて見

えました。 

■道徳授業公開では、１・2年生、3年生に分かれて

行いました。6月は「いのちを見つめる強調月間」で

あり、「いのち」について考えを深める取り組みの一つ

でした。これを機会に、それぞれが考えを深めてほし

いと願っています。 

■親子レクリエーションの種目は「ボッチャ」でした。

初めて行う人ばかりでしたが、ルールは難しくなく、

すぐにチームに分かれて行うことができました。白熱

した予選を通過した「C.C.レモンチーム」と「BOSS

チーム」で決勝戦が行われ、子供たち主体の「C.C.レ

モンチーム」が優勝しました。 

 

●学校教育目標 「ふるさとを愛し、主体的に学習し、自らの判断で正しく行動できる生徒」 

●教 育 理 念 「磨く」「輝く」「光る」「子どもは『希望』である」 
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【７月行事予定】 

６日（火） 職場体験学習（全学年）～８日（木） 

１０日（土） 佐世保市少年の主張大会 

代表 3年 山崎 葵生 

１４日（水） 佐世保市教育委員会学校訪問 

１８日（日） 社会を明るくする弁論大会 

代表 3年 鈴木 颯心 

１９日（月） 黒島中学校との交流 

２０日（火） 夏休み前集会 

２１日（水） 夏休み ～8月31日（火） 

２６日（月） 二者面談、三者面談～２８日（水） 

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 

＜お世話になっている職員の紹介＞ 

本校には非常勤で勤務していただいている方が複

数名おられます。今年度も３か月が過ぎようとしてい

ますが、その仕事内容等を紹介させていただきます。 

お世話になっている先生方、本当にありがとうござ

います。 
 
〇ＡＬＴ アイヴィ ジェイ 先生 

仕事内容：英語科の授業において、英語教諭とともに

授業に参加し、一緒に学習を進めます。発音の指導、

生徒の皆さんとの会話などをしたり、英語の授業で教

えていただたりしています。 

勤務日時：月、火、木、金の週４日、８時から４時ま

での勤務です。 

※本校だけでなく、宇久高校、宇久小学校での勤務も

していただいています。 
 
〇ＩＣＴ支援員   高嶋 成治 先生 

仕事内容：学校に配置されているパソコンや生徒用タ

ブレットなどが常によい状態で活用できるように整備

していただいています。主に先生方のパソコンのサポ

ートをしていただいています。時には授業中のＩＣＴ

機器のトラブルに駆けつけてサポートしていただくこ

ともあります。 

勤務日時：原則として水曜日の午後と金曜日の午後の

勤務となります。 

※本校だけでなく、宇久小学校、日宇中学校にも勤務

されています。宇久の方まで毎週来てもらっています。

ありがとうございます。 
 
〇心の教室相談員 永松 市子 先生 

仕事内容：中学生は心理学の発達段階では思春期とな

り、様々な悩みなどを持ちます。悩み事や相談事など

があれば話ができるようにと、市内の中学校に配置さ

れています。 

勤務日時：原則月曜、水曜、金曜の午後からです。来

校時の昼休み以降相談室が開いています。 
 

〇スクールヘルスリーダー  柄本 文子 先生 

仕事内容：養護教諭が配置されていない学校に長崎県

教育委員会から配置されています。学校で行われる健

康診断をはじめ、学校保健、環境衛生などに関する業

務のサポートをしていただいています。 

勤務日時：年間２５日、１日４時間の勤務を基本とし

ています。 

※養護教諭が配置されていない本校は、とても助かっ

ています。ありがとうございます。 
 
〇学校司書  福井 環 先生 

仕事内容：学校図書館のお世話をしていただいていま

す。蔵書の整理、貸出業務、図書館の整備などの仕事

していただいています。本に関心を持ちやすく工夫さ

れた利用しやすい図書室にしていただいています。 

勤務日時：毎週月、火、木の３日間の勤務となってい

ます。 

※図書室の利用や図書の貸し出しが増え、本を好きと

いってくれる生徒が多くなってくれるとうれしいです。 
 
乗り入れ授業 

〇宇久高校から 中村 岳博 教諭 

内容：全学年保健体育科の体育分野の授業を受け持っ

てもらっています。 

日時：週に２日から３日、本校に来ていただいていま

す。 

〇宇久小学校から 蒲原 麻衣 養護教諭 

内容：全学年保健体育科の保健分野の授業を受け持っ

てもらっています。 

日時：週 1 日程度来ていただくことになっています。

時間割に応じて勤務していただいています。 
 
〇本校から小学校、高校への乗り入れ授業 

本校の音楽科担当 細川 尚子 教諭が小学校３年生

～６年生の音楽、高校１・２年生の音楽の授業を行っ

ています。小学生が中学校の音楽室で授業を受けるた

め、小学生が校舎内に出入りをするときがあります。

高校には細川教諭が出向いて授業をしています。 

 

 


